

БЕЛОРУССКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ КУЛЬТУРЫ И ИСКУССТВ ГОТОВИТ ГРАНДИОЗНЫЕ ТВОРЧЕСКИЕ ПРОЕКТЫ

16 Янв 2014



АВТОР:

Светлана Кирсанова

Презентация двух творческих проектов Белорусского государственного университета культуры и искусств (БГУКИ) запланирована на весну.

– Мы замахнулись на два грандиозных проекта, которые хотим представить к чемпионату мира по хоккею. Это мюзикл «Дубровский» и дударский оркестр, – рассказал корреспонденту агентства «Минск-Новости» ректор университета Юрий Бондарь. – Задумали то, чего ранее не делал ни один творческий вуз на постсоветском пространстве: ставим мюзикл известных авторов на профессиональной сцене.

Как репертуарный спектакль «Дубровский» будет включен в график работы Белорусского государственного академического музыкального театра. Это совместный с российскими коллегами проект. Музыка к мюзиклу написал Ким Брейтбург, слова Карена Кавалеряна, режиссер-постановщик Николай Андросов. С белорусской стороны в качестве художественного руководителя выступает Ирина Дорофеева, режиссера-постановщика – Александр Вавилов.

Что касается дударского оркестра, то в БГУКИ действует научно-творческая лаборатория, которая занимается возрождением, сохранением, изучением и популяризацией традиционных белорусских народных инструментов. Есть мнение, что от звуков дуды у человека просыпается генетическая память. Ее и хотят

разбудить создатели дударского оркестра. В нынешнем учебном году в университете провели набор на специализацию «Инструментальная музыка духовая», готовят репертуар для оркестра, создают базу инструментов – каждую дуду народные мастера изготавливают вручную.

РЕПОЗИТОРИЙ БГУКИ